



В Новоалександровском районе проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в результате падения с лестницы

20 апреля 2013 года в карете скорой помощи в поселке Темижбекском Новоалександровского района скончался мужчина 1958 года рождения. По данному факту Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По версии следствия, мужчина при ремонте крыши своего гаража упал с лестницы. От полученных травм он скончался по пути следования в медицинское учреждение. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690748>